



Nr.11395A/13.11.2020

ÎNTREBARE

Către: Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

În atenția: Domnului Valeriu TABĂRĂ, președintele Academiei de Științe Agricole și Silvicultură „Gheorghe Ionescu-Șișești”

De la: Dănuț Păle, deputat PSD, Circumscripția electorală Nr. 10, Buzău

Obiectul întrebării: Revenire cu privire la contractul suprafeței de teren din comuna Rușețu, județul Buzău, arendată de către ASAS unei firme private

Stimate domnule președinte,

Prin întrebarea parlamentară cu nr. 9789A/12.02.2020, ca urmare a răspunsului cu nr. 13980 din data de 19.11.2018, la întrebarea parlamentară care a avut ca obiect statutul suprafeței de teren de 1779,49 ha din comuna Rușețu, județul Buzău, în care se precizează faptul că din totalul acesteia 1680,39 ha sunt arendate unei firme private v-am solicitat răspunsul cu privire la termenii și condițiile contractului de arendă.

Răspunsul transmis de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, cu nr. 344055/11.03.2020 oferă diverse informații, mai puțin cea solicitată.

De aceea, din nou, vă întreb:

- Care este firma privată căreia i-a fost arendată suprafața de teren de 1680,39 ha?
- Care sunt termenii contractului și temele de cercetare cuprinse în acesta?

De asemenea, având în vedere același răspuns transmis anterior de instituția pe care o conduceți și legislația specifică privind protecția datelor, vă rog ca, la transmiterea unei copii a contractului, datele cu caracter personal să fie anonimizate. Totuși, această anonimizare, sunt sigur că sunteți de acord, fiind vorba despre o informație de interes public, nu este aplicabilă întregului contract. În consecință, revin și cu solicitarea de a îmi transmite o copie a acestui contract și a eventualelor acte adiționale.

Solicit răspuns în scris în termenul prevăzut de articolul 195 alin. (3) din Regulamentul Camerei Deputaților.

Cu stimă,

Dănuț Păle, deputat
Vicepreședinte al Comisiei pentru agricultură, silvicultură, industrie alimentară și servicii specifice